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2019二级造价工程师《土建计量》每日一练（2.15）
　　　建设工程组织依次施工时，其特点包括( )。

　　A 没有充分地利用工作面进行施工，工期长

　　B 如果按专业成立工作队，则各专业队不能连续作业

　　C 施工现场的组织管理工作比较复杂

　　D 单位时间内投入的资源量较少，有利于资源供应的组织

　　E 相邻两个专业工作队能够最大限度地搭接作业

　　正确答案：A,B,D

　　答案解析：

　　[解析] 依次施工的特点为： (1) 没有充分地利用工作面进行施工，工期长。 (2) 如果按专业成立工作队，则各专业队不能连续作业，有时间间歇，劳动力及施工机具等资源无法均衡使用。 (3) 如果由一个工作队完成全部施工任务，则不能实现专业化施工，不利于提高劳动生产率和工程质量。 (4) 单位时间内投入的劳动力、施工机具、材料等资源量较少，有利于资源供应的组织。 (5) 施工现场的组织、管理比较简单。

　　在上题所示双代号时标网络计划中，如果A、H、K三项工作共同一台施工机械而必须顺序施工，则在不影响总工期的前提下，该施工机械在现场的最小闲置时间是 ( )周。

　　A 2

　　B 3

　　C 4

　　D 5

　　正确答案：C

　　答案解析：

　　[解析] 根据资源优化原则，使H工作拖后一周开始，这样机械闲置时间由原来的5周缩短至最少为4周，答案为C。

　　根据《建筑工程建筑面积计算规范》GB/T 50353规定，下列不计算建筑面积的有 ( )

　　A.突出墙外有围护结构的落地橱窗 B.变形缝

　　C.坡屋顶内空间净高小于1.2m的部分 D.设备管道夹层

　　E.挑出外墙外边线宽度2.Om的雨篷

　　正确答案：C,D,E

　　答案解析：

　　不计算建筑面积的项目有：

　　(1)建筑物通道(骑楼、过街楼的底层);

　　(2)建筑物内的设备管道夹层;

　　(3)勒脚、附墙柱、垛、台阶、墙面抹灰、装饰面、镶贴块料面层、装饰性幕墙，空调室外机搁板(箱)、飘窗、构件、配件，宽度在2.10m及以内的雨篷以及与建筑物内不相连通的装饰性阳台、挑廊等。建筑物外有围护结构的落地橱窗应按其围护结构外围水平面积计算，层高在2. 20m及以上者应计算全面积;不足2. 20m者计算1/2面积。建筑物内的变形缝，应按其自然层合并在建筑物面积内计算。利用坡屋顶内空间时净高超过2，10m的部位应计算全面积;净高在1.20～2.10m的部位应计算1/2面积;净高不足1.20m的部位不应计算面积。

　　某分部工程其流水节拍如下表，依此安排流水施工组织，则下列说法中，正确的是( )。

	施工过程
	施工段

	
	①
	②
	③

	Ⅰ
	2
	4
	3

	Ⅱ
	3
	4
	5

	Ⅲ
	2
	4
	3


　　A KⅠ,Ⅱ=3，KⅡ,Ⅲ=5，T=17

　　B KⅠ,Ⅱ=12，KⅡ,Ⅲ=9，T=21

　　C KⅠ,Ⅱ=3，KⅡ,Ⅲ=6，T=18

　　D KⅠ,Ⅱ=2，KⅡ,Ⅲ=9，T=20

　　正确答案：C

　　答案解析： 得KⅠ,Ⅱ=3，KⅡ,Ⅲ=6，T=3+6+2+4+3=18

　　已知A、B工作的紧后工作为C，持续时间分别为11天、15天、19天，A、B工作最早开始时间分别为第18天、14天，C工作的最迟完成时间为第49天，则A工作的最迟开始时间应为( )天。

　　A 19

　　B 21

　　C 18

　　D 30

　　正确答案：A

　　答案解析：

　　根据已知条件，C工作的最迟完成时间为第49天，持续时间为19天，则C工作的最迟开始时间为第30天;因为A、B工作的紧后工作为C，所以，A、B工作的最迟完成时间均为第30天，A工作的持续时间为11天，所以，A工作的。最迟开始时间应为19天。

